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韩国旅游须知
一．护照
请检查护照是否在有效期内。在境外护照将由领队统一保管。
二．气候

韩国属温带季风气候，四季分明，南部表现为温和的海洋性气候特征，春秋气温比杭州低5度左右，3---5月为春季，鲜花盛开；

6---8月为夏季降雨量占全年的一半，高温潮湿，早晚温差大；请准备雨伞及薄外套一件。

9---11月为秋季，秋高气爽；

12月至次年2月为冬季，天气特征与我国东北相似，是滑雪的好季节。
三．时差

时差为一小时，韩国比中国快一小时。杭州/上海至汉城的空中飞行时间为2小时。
四．必备物品

因为韩国饮食习惯与中国相差很大，韩餐以泡菜，烤肉为主，菜肴极少油水，可能会不合口味，请团友自备一些方便食品。韩国酒店面积较小，设备稍微简陋，且境外酒店较注重环保，一般不提供拖鞋，牙具等一次性消耗品，须自备。行李箱必须有锁，结实，防压，防盗，携带长焦距照相机（摄象机）或贵重物品的客人通过海关时必须向海关申报，以免回国时交纳税金。因季节的变化，所有团友请自备适合每个季节的服饰。
五．特别注意

★ 按照民航总局新规，从07年5月1日起，乘坐从中国境内始发的国际及地区（港澳台）航班的旅客，每人每次随身携带的液态物品每件容器的容积均不能超过100毫升，其必须能盛放在最大容积不超过1升的可重新封口的透明塑料袋中，超出部分应托运。
★ 保管好自己的行李，防止与别人调包，不要为不相识的人带任何物品，以防被人利用贩毒；请把个人的护照，机票，身份证，现金，金，银，珠宝首饰等贵重物品，在任何地方都随身携带，以防不测，不可放在行李箱（包）中，遗失或被盗，旅行社概不承担赔偿责任。
六．海关

请自觉遵守边防海关出入境的有关规定，每人可携带人民币20000元及美金5000元，违反者将自负其责。报关是以书面申报为原则，但旅客所携带的随身行李，口头申报即可。通过韩国金浦机场的旅客，可自由选择一般有课税或免课税的海关柜台。若旅客所带的物品价值不超过韩币三十万圆，行李的重量不超二十公斤，可选择免课税的海关柜台，对于枪炮火药，毒品，动植物，妨碍公共安宁之事物，伪造货币或证券，仿冒品，无线电视机用品等则不包括在内。为防止有人利用简化柜台走私，违反者将加重刑责。
韩国边防严禁旅客穿戴假冒名牌入境，造成无法入境等后果客人自行负责。
下列物品则免税：

随身携带之自用衣服，首饰，化妆品及日用品。

香烟200支 ，酒类1瓶（1000毫升），香水2英两

相当于韩币30万圆以下的礼品

韩国的古董与重要文物获得文化鉴定官室之核准才可出境。

七．货币与信用卡

· 韩国货币单位是 “圆”（WON：W）。硬币有1，5，10，50，100及500圆纸币有1000，5000及10000圆。外币现钞或旅行支票，可在市中央银行与其他指定的兑换场所兑换韩币。国际信用卡，包括VISA，American Express, Dinner Club, JCB, LG, Winners以及 Carte Blanche,皆可以在韩国主要大饭店，百货公司及餐厅通用。

· 可携带美金或人民币，如带人民币，只可在机场兑换，人民币100元约换20000韩币左右。
八．电压

韩国所使用的电压系110伏特，但最近兼有220伏特。目前在大饭店内设有110伏特与220伏特的两种伏特计，使用电器之前，必须先查看电压。(两脚圆脚插头)
九．交通

韩国的土地75%是山，大多数饭店，餐厅，娱乐场所都在山腰。韩国的交通因汽车特别多而经常堵车，每位团友过马路时一定要绿灯才能通过，普通出租车（银白色）首公里为1300韩币，每三百米计100韩币。

十、打电话

宾馆会增加服务费,所以最好不要在房间里打电话,最经济的方法是买一张电话卡（随处有售）到卡式电话机打。 
    韩国是世界上最早推广CDMA移动技术的国家，国内的CDMA133的手机开通了国际漫游和国际长途后，可以直接在韩国使用。如果是GSM制式的手机，则无法在韩国使用，可事先到中国移动的营业点租借韩国手机带去使用。韩国国内接听电话免费。
国际电话使用方法：先拨001或002，再拨国家号码（中国86），再拨区号（上海21）和电话号码即可。

十一、治安

可说良好，但在人多的地方小心扒手。

旅游期间，必须遵守当地法律，不擅自离团活动，境外购物和参加自费活动请斟酌。

十二、安全问题：

外出旅游时，流动性很大，小偷无所不在，抢窃也时有发生。因此现金、相机、首饰等贵重物品必须随身携带，步行时注意歹徒从背后抢窃，离开酒店、餐厅时，均必须将贵重物品随身携带，如果遗失物品，客人必须自负，容易出现偷窃的地方有：各地车站、飞机场、餐厅、酒店等公共场所。
在机场注意以下单词：

TRANSFER 中转
 NO SMOKING
  禁止吸烟

OCCUPIED
有人使用

GATE
登机口     FASTEN SEAT BELT    系好安全带
VACANT
 无人使用
     EXIT
出口

ENTER

         

